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Zápis ze zasedání zastupitelstva obce Vraňany 

konaného dne 27. srpna 2025 

 

1) Zahájení. 

Zasedání zastupitelstva obce v 18:00 hod. zahájil starosta obce, dále předsedající. Přivítal 

zastupitele i občany na dnešním zasedání a poděkoval TJ Sokol Vraňany za možnost 

uspořádat zasedání v jejich prostorách. 

Předsedající dále konstatoval, že zasedání bylo řádně svoláno dle zákona o obcích č. 

128/2000 Sb., v platném znění. Informace o konání zasedání byla zveřejněna na úřední 

desce Obecního úřadu Vraňany a na elektronické úřední desce, a to od 20.8.2025 do 

27.8.2025. 

 

Předsedající oznámil, že dle usnesení č. 11 zastupitelstva obce ze dne 21.9.2023, bude 

z dnešního zasedání pořízen audiozáznam pro potřeby zápisu a zastupitelstva obce. 

 

Přítomni: 

Účast zastupitelů (P=přítomen, N=nepřítomen, O=omluven): 

Zastupitel Účast Poznámka 

Martin Chmelík P  

Bc. Kristýna Rabinčáková O  

Jan Deršák P  

Petr Hartman P  

Zdeněk Hanuš O  

Ing. Ondřej Mamula, MBA P  

Ing. Maxim Turba P  

Ing. Radka Vojtěchová O  

Ing. Jaroslav Slavík P  

 

Přítomno je 6 zastupitelů. 

Přítomna  je nadpoloviční většina zastupitelů. 

Zastupitelstvo je usnášení schopné. 

 

Veřejného jednání se dále zúčastnilo 6 občanů. 
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2) Určení ověřovatelů a zapisovatele. 

Předsedající navrhl usnesení: 

Návrh usnesení 

Zastupitelstvo obce Vraňany určuje zapisovatelem: Šárku Pletichovou 

 ověřovateli zápisu: Petra Hartmana 

  Maxima Turbu 

 

Hlasování 

PRO: 6 PROTI: 0 ZDRŽEL SE: 0 

Usnesení č. 1 je schváleno 

 

Zápis z minulého zasedání byl ověřen a nebyly k němu vzneseny žádné námitky. 

3) Schválení programu zasedání. 

Předsedající seznámil přítomné s návrhem programu zasedání: 

1. Zahájení. 

2. Určení ověřovatelů zápisu a zapisovatele. 

3. Schválení programu zasedání. 

4. Schválení výpovědi smlouvy na svoz odpadu. 

5. Vyhlášení výběrového řízení na svoz odpadu. 

6. Projednání žádosti o dotaci pro Sokol Vraňany. 

7. Projednání žádosti o dotaci pro Spolek Mošna. 

8. Schválení příspěvku obce na veřejnou dopravu středočeského kraje. 

9. Rozpočtové opatření. 

10. Zpracování zprávy o plnění rozpočtu v 1. pololetí roku 2025. 

11. Různé. 

12. Diskuse. 

13. Závěr. 

 

Návrh usnesení: 

Zastupitelstvo obce schvaluje předložený program zasedání. 

K navrženému usnesení nebyly vzneseny žádné pozměňující návrhy ani protinávrhy.  

 

Hlasování 

PRO: 6 PROTI: 0 ZDRŽEL SE: 0 

      

Usnesení č. 2 je schváleno 
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4) Schválení výpovědi smlouvy na svoz odpadu. 

Předsedající oznámil přítomným, že se se zastupiteli dohodli na ukončení smlouvy na 

svoz a likvidaci odpadů s firmou FCC Česká republika, s.r.o. a na vyhlášení výběrového 

řízení na svoz odpadů. Hlavním důvodem bylo to, že aktuální smlouva je již 

z devadesátých let a je každoročně upravována pouze dodatky smlouvy. Ačkoli je 

výpovědní lhůta smlouvy 6 měsíců, navrhl požádat společnost FCC o výpověď smlouvy 

k 31.12.2025 dohodou. 

Předsedající dal možnost přítomným se k projednávanému bodu vyjádřit.  

Nikdo z přítomných neměl připomínek. 

 

Návrh usnesení: 

Zastupitelstvo obce souhlasí s ukončením smlouvy na svoz a likvidaci odpadů se 

společností FCC Česká republika dohodou ke dni 31.12.2025.  

K navrženému usnesení nebyly vzneseny žádné pozměňující návrhy ani protinávrhy.  

 

Hlasování 

PRO: 6 PROTI: 0 ZDRŽEL SE: 0 

Usnesení č. 3 je schváleno 

 

5) Vyhlášení výběrového řízení na svoz odpadu. 

Předsedající oznámil přítomným, že v návaznosti na minulý bod navrhuje vyhlášení 

výběrového řízení na zajištění svozu a nakládání s odpady. Výběrové řízení bude probíhat dle 

zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek v pozdějším znění, v souladu s § 56 v 

otevřením řízení. Komunikace mezi obcí a případnými dodavateli bude v souladu s 

ustanovením § 211 probíhat elektronickými prostředky. Zadávací dokumentace bude dálkově 

a bezplatně dostupná na profilu zadavatele obce Vraňany na Portálu pro vhodné uveřejnění. 

Administraci výběrového řízení bude realizovat firma Ises, s.r.o., která má s výběrovými 

řízeními na svoz odpadů velké zkušenosti.  

Oznámil, že zastupitelé byli již dříve seznámeni s celou zadávací dokumentací. Výběrové ří-

zení bude ukončeno během října nebo listopadu tohoto roku, tak aby bylo možné realizovat 

svoz dle tohoto výběrového řízení od 1.1.2026. Jediným hodnotícím kritériem je nabídnutá 

cena.  

Nabídky bude hodnotit tříčlenná komise. Do hodnotící komise navrhl paní Radku Vojtěcho-

vou, Vladimíra Horáka a Jana Deršáka. Jako náhradníky navrhl jmenovat všechny další členy 

zastupitelstva obce. 

Předsedající dal možnost přítomným se k projednávanému bodu vyjádřit.  

Nikdo z přítomných neměl připomínek. 

 

Návrh usnesení:  

Zastupitelstvo obce souhlasí s vyhlášením výběrového řízení na svoz a nakládání s odpady 

obce Vraňany, dle předložené zadávací dokumentace. 

K navrženému usnesení nebyly vzneseny žádné pozměňující návrhy ani protinávrhy.  
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Hlasování 

PRO: 6 PROTI: 0 ZDRŽEL SE: 0 

      

Usnesení č. 4 je schváleno 

 

Návrh usnesení:  

Zastupitelstvo obce jmenuje do hodnotící komise Radku Vojtěchovou, Vladimíra Horáka a 

Jana Deršáka, náhradníky budou všichni další členové zastupitelstva obce. 

K navrženému usnesení nebyly vzneseny žádné pozměňující návrhy ani protinávrhy.  

 

Hlasování 

PRO: 6 PROTI: 0 ZDRŽEL SE: 0 

      

Usnesení č. 5 je schváleno 

 

6) Projednání žádosti o dotaci pro Sokol Vraňany. 

Předsedající oznámil přítomným, že Sokol Vraňany dodal vyúčtování dotace za minulý 

rok. Vyúčtování bylo zkontrolováno předsedou finančního výboru Ondřejem Mamulou, 

který k vyúčtování neměl připomínky. Sokol Vraňany požádal pro rok 2025 o dotaci ve 

výši 70.000,-Kč. Dotace bude určena především na otop, energie a drobné opravy 

sokolovny. Zastupitelům navrhl dotaci schválit. 

Předsedající dal možnost přítomným se k bodu vyjádřit. 

Nikdo z přítomných neměl připomínek. 

 

Návrh usnesení:  

Zastupitelstvo obce schvaluje neinvestiční dotaci pro Sokol Vraňany ve výši 70.000,-Kč a 

pověřuje starostu obce podpisem smlouvy. 

K navrženému usnesení nebyly vzneseny žádné pozměňující návrhy ani protinávrhy.  

 

Hlasování 

PRO: 6 PROTI: 0 ZDRŽEL SE: 0 

      

Usnesení č. 6 je schváleno 

 

7) Projednání žádosti o dotaci pro Spolek Mošna. 

Předsedající oznámil, že také Spolek Mošna dodal vyúčtování dotace za minulý rok. 

Vyúčtování kontroloval předseda finančního výboru a zastupitelé jej dostali do e-mailů. 

Nikdo neměl k vyúčtování žádné připomínky. Pro rok 2025 požádal Spolek Mošna o 
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navýšení dotace na 56.000,-Kč z důvodu zvýšení nájemného v sále v Mlčechvostech o 

šest tisíc ročně. Zastupitelům navrhl dotaci schválit. 

Předsedající dal možnost přítomným se k bodu vyjádřit. 

Nikdo z přítomných už neměl připomínek. 

 

Návrh usnesení:  

Zastupitelstvo obce schvaluje neinvestiční dotaci pro Spolek Mošna ve výši 56.000,-Kč a 

pověřuje starostu obce podpisem smlouvy. 

K navrženému usnesení nebyly vzneseny žádné pozměňující návrhy ani protinávrhy.  

 

Hlasování 

PRO: 6 PROTI: 0 ZDRŽEL SE: 0 

      

Usnesení č. 7 je schváleno 

 

8) Schválení příspěvku obce na veřejnou dopravu 
středočeského kraje. 

Předsedající oznámil přítomným, že Středočeský kraj dodal vyúčtování příspěvku na 

dopravu za minulý rok a požádal o schválení podílu obce pro rok 2025 ve výši 64.127,-Kč. 

Do této částky je zahrnutý i přeplatek z minulého roku ve výši 7.808,-Kč. Pro 

autobusovou linku 464 Středočeský kraj nepožaduje žádný příspěvek, pro linku 466 je 

příspěvek ve výši 62.491,-Kč. Pro vlakovou linku U22 je příspěvek 0,- Kč a pro druhou 

vlakovou linku na Kralupy je to 9.444,-Kč. 

Předsedající dal možnost přítomným se k bodu vyjádřit. 

Proběhla diskuse mezi přítomnými občany a předsedajícím, kdy odpovídal na dotazy, 

z jakého důvodu platíme za dopravu a jestli se budou autobusy ještě upravovat. 

Předsedající přislíbil, že se pokusí o doplnění autobusového spoje z Vraňan do 

Mlčechvost pro děti končící ve družině v cca 15 hodin.   

 

Návrh usnesení:  

Zastupitelstvo obce schvaluje příspěvek obce na financování dopravní obslužnosti 

středočeského kraje a pověřuje starostu obce podpisem dodatku smlouvy. 

K navrženému usnesení nebyly vzneseny žádné pozměňující návrhy ani protinávrhy.  

 

Hlasování 

PRO: 6 PROTI: 0 ZDRŽEL SE: 0 

      

Usnesení č. 8 je schváleno 
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9) Rozpočtové opatření. 

Předsedající oznámil přítomným, že v kompetenci starosty obce učinil rozpočtové 

opatření č. 5, 6, a 7. Zastupitelé byli o těchto rozpočtových opatřeních průběžně 

informováni. 

Zastupitelstvo bere na vědomí. 

 

Předsedající oznámil, že pro další investiční akce v tomto roce je potřeba zapojit do 

rozpočtu prostředky uspořené v minulých letech, a to ve výši 3.800.000,-Kč. Tyto 

finance budou alokovány na investiční výdaje, tedy na položku 6121 – stavby. 

Předsedající dal možnost přítomným se k bodu vyjádřit. 

Zastupitel Slavík vysvětlil přítomným, proč se dělají rozpočtová opatření. Konstatoval, že 

dochází ke špatným zdůvodněním, že se porušuje zákon, a že by se měly začít rozpočtová 

opatření zdůvodňovat pořádně. Po diskusi, kdo co dělá špatně, kdo porušuje zákon, kdo 

co řekl a neřekl, dal předsedající hlasovat o rozpočtovém opatření.  

Zastupitel Slavík se ještě zeptal, z čeho chceme peníze převést, když už jsou všechny 

zapojené do rozpočtu, protože se počítalo s 10 mil. na nákup akcii VKM na navýšení 

kapacity ČOV Vraňany. Předsedající odpověděl, že z této položky.  

 

Návrh usnesení:  

Zastupitelstvo obce schvaluje rozpočtové opatření, kterým budou převedeny prostředky 

z účtu na nákup akcií VKM, položka 6202, ve výši 3.800.000,-Kč na investiční výdaje.  

K navrženému usnesení nebyly vzneseny žádné pozměňující návrhy ani protinávrhy.  

 

Hlasování 

PRO: 6 PROTI: 0 ZDRŽEL SE: 0 

      

Usnesení č. 9 je schváleno 

 

10) Zpracování zprávy o plnění rozpočtu obce v 1. pololetí 
roku 2025. 
Předsedající oznámil přítomným, že o projednání tohoto bodu požádal zastupitel 

Jaroslav Slavík a předal mu slovo. 

Zastupitel Slavík oznámil přítomným, že obec hospodaří na základě rozpočtu, který se na 

každý další rok schvaluje a je asi důležité sledovat, jak se plní. Finanční výbor by měl 

připravit zprávu o plnění rozpočtu za 1. pololetí s rozborem a predikcí, jak se bude plnění 

vyvíjet dál.  

Začala probíhat diskuse mezi zastupiteli Slavíkem a Mamulou, která se opětovně týkala 

rozpočtových opatřeních a jak udělat jejich analýzu a k čemu to vlastně bude. Dále se 

přešlo k rozpočtu, kdy se do diskuse zapojila i jedna občanka, která si myslí, že kdo má 

zájem, tak si informace najde. A zase se začalo diskutovat o tom, co kdo dělá a nedělá a 

jak se to má dělat. Diskusi ukončil jeden z občanů s tím, ať si zastupitelé toto vyřeší na 

své schůzce a nehádají se na zasedání. 
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Návrh usnesení:  

Zastupitelstvo obce ukládá finančnímu výboru zpracování zprávy o plnění rozpočtu obce 

v 1. pololetí roku 2025. 

K navrženému usnesení nebyly vzneseny žádné pozměňující návrhy ani protinávrhy.  

 

Hlasování 

PRO: 4 PROTI: 2 ZDRŽEL SE: 0 

   
Chmelík 
Deršák 

  

Usnesení č. 11 není schváleno 

 

11) Různé 

 

a) Informace k realizaci školního hřiště 

Předsedající oznámil přítomným, že stavba školního hřiště byla dokončena a 

zkolaudována a probíhá závěrečné doúčtování celé akce. Na slavnostní otevření, které 

proběhne 1.9.2025 v 7:45 hodin, pozval zastupitele i přítomné občany.  

 

b) Informace ke stavbě FVE na ZŠ Vraňany a ČOV Mlčechvosty. 

Předsedající oznámil přítomným, že realizace FVE byla také dokončena. V současné době 

však ještě FVE elektřinu nevyrábí, protože nemáme podepsanou smlouvu na odkup 

přetoků energie. Zjišťujeme co nejvýhodnější podmínky, a to nejen cenové, ale i 

technické a administrativní. 

 

c) Informace o nepedagogických pracovnících ve školách  

Předsedají oznámil, že od 1.1.2026 přejde na obec povinnost financování 

nepedagogických pracovníků ve školských zařízeních. V návaznosti na tuto novou 

povinnost bude zvýšen podíl obce na rozpočtovém určení daní. Předpokládané zvýšení 

podílu naší obce na financích od státu je dle výpočtu MŠMT ve výši cca 4.155.000,-Kč. 

Aktuální předpoklad potřebného navýšení finančních prostředků, který nám dodala 

účetní kancelář paní Šebestové dne 25.8.2025, je u ZŠ 1.975.594,-Kč a u MŠ je 

předpoklad 750.981,- Kč. Dohromady tedy 2.726.575,-Kč. S těmito financemi tedy 

musíme počítat v rozpočtu na příští rok.  

 

12) Diskuse 

Zastupitel Turba se zeptal na vyhlášku, která visí na úřední desce Vraňan, a to Zprávy o 

uplatňování zásad územního rozvoje středočeského kraje.   

Předsedající mu odpověděl, že vyhlášku má pročtenou tak z 80%, ale zatím tam nenašel 

nic, co by se obce týkalo. 

Zastupitel Turba se ještě zeptal na chodník od obce k zastávce Mlčechvosty. Celý postup 

shrnul, od jednání s majiteli pozemků, kterým za pozemky na chodník byla nabídnuta 

výměnou větší plocha zemědělské půdy, po rozhodnutí dotčených orgánů. Konstatoval, 
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že všechno visí na pozemcích, které nejsou obecní, ale mají soukromého majitele. Zeptal 

se, jak se bude postupovat dál, protože doprava v tomto úseku se zvyšuje a jde o bezpečí 

chodců. 

Předsedající seznámil přítomné, jak šel čas s úpravou projektu dle požadavků majitelů 

pozemku a silniční vyhlášky. Oznámil, že projekt je zpracovaný tak, aby nezasáhl za plot 

majitelů pozemku. 

Paní K. se zeptala, kdy naposled došlo k jednání s majiteli pozemku a že plno lidí neví, 

kde to vázne a proč není o tom oficiální záznam a tlak obce by měl být intenzivnější. 

Předsedající odpověděl, že s majiteli jedná několikrát ročně. Naposledy se p. H., majitel 

pozemku, ptal na analýzu provozu, jestli je chodník vůbec potřeba.  

Zastupitel Slavík navrhl udělat analýzu provozu od nezávislé organizace. 

Zastupitel Turba navrhl mediální tlak na majitele pozemků, protože oni jsou původci té 

zvýšené dopravy a je tam velké riziko, že někoho zajedou. Přijde mu to dost nemorální, 

protože pozemky, které obec potřebuje na stavbu chodníku ani nevyužívají a nabídnuté 

pozemky výměnou by pro svou činnost využily.  

Předsedající i další zastupitelé souhlasí s návrhem zastupitele Slavíka na vyhotovení 

analýzy provozu v daném úseku. 

Paní P. navrhla udělat besedu občanů s majiteli potřebných pozemků. 

Pan F. konstatoval, že pokud by byla nějaká beseda, tak by byl náznak, že to občané a 

Obec chce řešit. 

Ještě chvíli probíhala diskuse okolo chodníku z obce k zastávce Mlčechvosty. 

Závěrem diskuse týkající se chodníku z Vraňan na železniční zastávku Mlčechvosty bylo 

doporučení provést analýzu provozu a posléze pozvat majitele pozemků na poradu 

zastupitelů. 
Zastupitel Turba ještě zrekapituloval jednotlivé projekty v Mlčechvostech a předsedající 

k tomuto ještě doplnil některé detaily. U projektu na náves v Mlčechvosech bude ještě 

prozkoumána možnost úpravy odtoku dešťové vody a jestli to nebude jinak možné bude 

se řešit realizace dvou staveb najednou, a to rekonstrukce návsi a rekonstrukce slepé 

uličky z návsi. 

Zastupitel Slavík opět otevřel téma aktualizace strategického plánu obce a konstatoval, že 

se na něm nic nedělá a navrhl, aby se najala externí firma, která ho dodělá. 

Zastupitel Mamula řekl, že externí firma by po nás chtěla stejně informace o tom, co 

vlastně chceme, a protože kus už máme hotový, pojďme to dodělat sami.  

Předsedající řekl, že to vypadá, že zastupitel Mamula bude mít teď víc času a když to 

nevyjde, tak bychom aktuální podklady předaly nějaké firmě. Moc se mu to nelíbí, 

protože sami nejlépe víme, co obec potřebuje. 

        Pan K. se zeptal, jestli by šel na rovince, u hospody udělat retardér. 

Předsedající přislíbil, že prokonzultuje s dotčenými orgány. 

Pan F. se zeptal na zrcadlo ve Vraňanech nádraží do zatáčky. 

Předsedající odpověděl, že tam už jsme to řešili, ale pořeší se znovu. 

Paní K. se zeptala na propojení cyklostezkou nebo spíše smíšenou stezkou mezi obcí a 

nádražím. 

Předsedají odpověděl, že tady není problém, protože pozemky jsou obecní akorát to bude 

drahé, protože to není krátká trasa. 

Paní P. se zeptala, jak to vypadá s čističkou ve Vraňanech. 
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Předsedající odpověděl, že se čeká na výpočet ekvivalent u Farmy Hanč, co dělají 

Vodárny.   

 

13) Závěr 

Po vyčerpání programu a diskuse předsedající zasedání ukončil ve 20:20 hodin. 

Součástí tohoto zápisu jsou následující přílohy:  

• Prezenční listina zastupitelů obce 

• Prezenční listina občanů 

 

Zápis byl vyhotoven dne 27. 8. 2025 

Role Jméno Datum Podpis 

Zapisovatel: Šárka Pletichová   

Ověřovatelé: Petr Hartman   

 Maxim Turba   

Starosta: Martin Chmelík   

   


